
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει τον εργοδότη του
φροντιστηρίου Πρίσμα Β. Γκούμα, που προσπαθεί να
ποινικοποιήσει τον αγώνα του Συλλόγου Εργαζομένων
στα Φροντιστήρια Καθηγητών (ΣΕΦΚ).

Είναι γνωστό από τους αγώνες και τις καταγγελίες του ΣΕΦΚ ότι στα φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης
εδώ και πολλά χρόνια επικρατούν συνθήκες μαύρης και ανασφάλιστης εργασίας, απληρωσιάς και
εργοδοτικού δεσποτισμού. Ιδιαίτερα όμως τα τελευταία χρόνια της ευρωμνημονιακής δουλείας οι
εργοδότες των φροντιστηρίων έχουν αποθρασυνθεί εντελώς.

Ο ιδιοκτήτης του κεντρικού αθηναϊκού φροντιστηρίου «ΠΡΙΣΜΑ» Β.Γκούμας κατέθεσε στις 30 Σεπτέμβρη
αίτηση ασφαλιστικών μέτρων για την απαγόρευση των συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας του σωματείου έξω
από την επιχείρηση και σε ακτίνα 200μ περιμετρικά γύρω από αυτήν! Να σημειώσουμε ότι τα γραφεία του
σωματείου βρίσκονται σε απόσταση μικρότερη από 200μ από το φροντιστήριο! Ο ΣΕΦΚ αγωνίζεται για
την επαναπρόσληψη συναδέλφου που εργαζόταν ως η μοναδική διδάσκουσα το αντικείμενό της για 24
συναπτά έτη στην επιχείρηση και απολύθηκε επειδή τόλμησε μαζί με το σωματείο της να διεκδικήσει στην
επιθεώρηση εργασίας και να επιτύχει τελικά την καταβολή δεδουλευμένων σχεδόν 2 χρόνων. Το αφεντικό
στην ίδια αίτηση ζητάει να επιβληθεί χρηματική ποινή ύψους 5.000 Ευρώ και προσωπική κράτηση 1 μηνός
σε δύο μέλη του Δ.Σ του ΣΕΦΚ και στην απολυμένη και για κάθε κινητοποίηση, ενώ ταυτόχρονα έχει
καταθέσει μηνύσεις και αγωγές κατά των συνδικαλιστών του ΣΕΦΚ και της συναδέλφου.

Η ενέργεια αυτή αποτελεί έναν ακόμη κρίκο στη λυσσαλέα προσπάθεια εργοδοτικών κέντρων να
διαλύσουν τα ταξικά σωματεία και τους αγωνιστές τους. Εντάσσεται στη συνολικότερη πολιτική
συγκυρία, όπου ΕΕ και το αστικό πολιτικό προσωπικό εφοπλιστών – εθνικών εργολάβων – ιδιοκτητών ΜΜΕ
θέλει να καταργήσει κάθε εργατικό δικαίωμα, να επιβάλει παντού συνθήκες γαλέρας. Θέλουν να
τρομοκρατήσουν, να εξαθλιώσουν οικονομικά και ηθικά τον εργαζόμενο λαό. Θέλουν να επιβάλουν στους
χώρους εργασίας και την κοινωνία την φτώχια και τον εκφασισμό.

Να στείλουμε παντού το μήνυμα ότι οι εργατικοί αγώνες δεν ποινικοποιούνται και δεν
καταστέλλονται.

Αλληλεγγύη στον δίκαιο αγώνα του ΣΕΦΚ για να μην περάσει η εργοδοτική τρομοκρατία και
ασυδοσία.

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας αύριο Δευτέρα 6 Οκτώβρη στις 9.00πμ στο κτίριο 5 της πρώην
σχολής Ευελπίδων, όπου θα συζητηθεί η αίτηση προσωρινής διαταγής για την ποινικοποίηση
του αγώνα που δίνει ο ΣΕΦΚ.
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